2016年3月16日 星期三 统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 何晶晶 校对 刘明辉 电话 56568187



建筑是一个城市的符号和记忆

"人的一生中,有两样东西永远不会忘记,一是母亲的面孔,二是城市的面貌。"土耳其诗人纳乔姆希克梅这样写道。"通常我们对城市的理解并不是固定不变的,而是与其他一些相关事物混杂在一起形成的,部分的、片面的印象,在城市中每一个感官都会产生反应,综合之后就成为印象。"美国城市规划设计理论家凯文·林奇这样表述。

诗人和哲人所说的城市记忆,大都依赖城市符号而存在。而位于天地之地的中原,中原之中的郑州,更有着独特的

华夏文明的源头始于中原,在由 "河图洛书"发展为周易哲学的文化根 基下,在中原建立起华夏文明一整套 的文化体系,璀璨的建筑文化也从这 里开始发轫,一步步枝繁叶茂。东汉 三阙、中岳庙、嵩岳寺塔、嵩阳书院、观 星台……城市,无疑是人类精神文化的 创新地和人类文化的一个大容器,而建 筑,便是用石头写成的史书,是一座城 市文化的结晶。

我们生于斯、长于斯的郑州,这座有着3600年历史的商都,是当之无愧的商业文明的发祥地,《诗经·商颂·玄鸟》有诗曰:"天命玄鸟,降而生商",从此,"玄鸟生商"的美丽传说传诵千古。穿越时空隧道,置身在春日的金色阳光下,这座古老而常新的华夏文明的传承地,这座国际航空大都市,作为高铁"米字形"枢纽中心城市,作为全国为数不多的拥有高铁、地铁、城铁"三铁合一"的省会城市,郑州,在"一带一路"、中原经济区、郑州航空港区三大国家战略的簇拥下,正在将高速公路、高铁轨道、城市道路当作跑道,开始了面向世界、面向未来的凌空飞翔



建业本源书院实景

每座城市都有自己的符号

是因为你的心灵飞翔得还不够高远。"一天的"头脑风暴",精骛八极,心游万仞,一座

高耸云天的建筑巍然矗立,让郑州原本平

极难加工成品的珍珠木贴合上墙;就连浴

缸的硬度都可媲美钻石……这些当时还是

譬如,拿来捷豹、路虎车身同样材质的铝合金板材用作玻璃幕墙;将极其珍稀又

在这之后,消息不胫而走,人们知晓这

"头脑们"正在谋划着在郑东这块天境

这就是一天天在长高、一天天在变美

早春时节,记者伫立在东风南路,聆听

中,酝酿一起"大事",他们说,一个时代的

的天筑。如今,在郑州人的心目中,它不仅

是一个符号,更是一个代称、一种象征,郑

天筑一栋栋凝固的乐符,悠扬奏响一曲曲

"春之声圆舞曲",记者耳畔回响的,是唐代

大诗人杜甫穿越时空的吟哦:"岱宗夫如

何? 齐鲁青未了。造化钟神秀,阴阳割昏

晓。荡胸生层云,决眦入归鸟。会当凌绝

州城市地标,抑或郑州人居的巅峰。

淡无奇的一天,变得如此不同凡响。

idea的话题,后来一一变成了现实。

符号,将在这里诞生。

顶,一览众山小。

2000多年前,古希腊哲人亚里士多德说过:"人们来到城市,是为了生活;人们留在城市,是为了生活;人们留在城市,是为了生活得更好。"无独有偶,关于城市,同为古希腊的思想家、哲学家、教育家的苏格拉底如是说:"田野与树木没有给我一点教益,而城市的人们却赐给我颇多的教益。""城市是一本打开的书,我们能从中看到它的抱负。"建筑学家加里宁的这一关于城市的论述,耳熟能详,广为引用。"人类只是地球上的匆匆过客,唯有城市将永久存在。"建筑规划大师贝聿铭更是一语道破城市的真谛。

如果说道路是城市的血脉,则建筑是城市的脊梁。置身在城市,鳞次栉比、拔地而起的高大建筑,不仅仅是钢筋水泥的冰冷载体,更是灌注了情感、生命、思想、美学、情怀的人文艺术画卷,如同建筑大师密斯·凡得罗所表述的:"建筑是凝固的音乐,音乐是流动的建筑。"亦如柯布西耶所言:"建筑设计师的激情可以从顽石中创造出奇迹",诚如美国纽约的华尔街,诚如美国洛杉矶的比弗利山庄。

华尔街位于纽约曼哈顿南部,长不到一英里,宽仅只有11米,但是因为这条街道汇聚了纽约证券交易所、联邦储备银行等金融机构,成为享誉全球的国际金融中心的象征、封面、代称。

从1792年筑造的土墙,到后来的墙街,再到流金溢彩、寸土寸金的铂金之地,华尔街历经200多年的风云变幻,风采依旧,繁华依然,如同那尊华尔街

牛的雕塑,雕刻着时光。 建业天筑面世之初,曾被誉为垂直的"比弗 利"。或许世人有所不知,比弗利山庄是举世闻名的 全球富豪心目中的梦幻之地,有着"全世界最尊贵 住宅区"美誉,位于洛杉矶西部,坐落于清爽宜人的 太平洋沿岸和比弗利山山脚下。比弗利山庄绝非一 个社区,而是一座城市,有民选市长、警察局和消防 部门等职能部门,也是好莱坞明星和洛杉矶富豪们 居住的首选之所,入乎其内就像进入人间仙境一 般。是洛杉矶市内最有名的城中城,每年吸引无数 来自世界各地的观光客,好奇地在大街小巷探索,其 中被世界各家名牌精品店环绕的罗德尔街更是声名 远播。因为比弗利山庄聚集了无数的人气与名气, 世界各地的巨星们纷纷在此购置房产,包括好莱坞 电影明星、乐坛明星、NBA体坛明星。明星城市与 明星光环相映成趣,巨星与富豪们聚集到比弗利山, 炫耀他们的财富和地位,提升他们的知名度,更多的 财富因此源源不断地收入囊中,形成了一个盘旋上 升的财富螺旋,将这里的主人们地位越抬越高,四射 的光芒更加耀眼。这些在万众瞩目之下的人们,他 们的生活方式引领着全球时尚的潮流,向人们展示 着一个缤纷多姿的梦想:生活应当如此美好,居住在 比弗利,你就是主角,盛大的人生永不落幕。

当天筑成为一个时代的符号



建业天筑单体效果图



建业天筑会所宴会厅实景

大凡享誉世界的高品质住宅,不仅造价、售价高昂,更因其建筑理念、建筑风格、建筑品质、建筑格调等被赋予了浓郁的文化色彩,不仅是居住的空间,更是可以收藏的旷世奢侈品,还是可以储藏思想和精神的心灵城堡。无论是法国巴黎庄园的路易十四城堡,价值7.5亿美元法国南部的利奥波堡,价值7.5亿美元法国南部的利奥波德别墅,价值4亿美元的摩纳哥新国室、无圆的空中别墅,还是拥有29间卧室、达月间浴室和私家应急发电厂的费尔菲尔德宅邸,英国伦敦的海德公园一号和同在伦敦的肯辛顿王宫花园、公园广场等,概莫能外。

当我们登堂入室天筑之前,请允许记者先讲述关于天筑的"品牌故事"——

世界顶级橱柜品牌威乃达,意大利前总理贝卢斯科尼是其忠实拥趸。 威乃达为建业定制了天筑专属版橱柜 "建业一号",此为中国独有。

德国卡德维是目前世界上唯一能 生产3.5毫米厚钢瓷釉浴缸的厂家,其 材质硬度仅次于宝石与钻石,是世界 顶级材质。所以天筑的浴缸有个别 名:瓷釉钻石。

德国唯宝,奥地利女皇赐封的"皇家制造商",圣安东尼奥大教堂、泰坦尼克号上的头等舱,都是唯宝品牌的佳作,当然还有天筑的唯宝马桶。

嘉格纳是唯一被列入德国奢侈品排行榜的厨电品牌,2011年嘉格纳将50位名厨的厨艺生涯的精华浓缩在《终极飨宴》一书中,展现厨房艺术与顶级厨电的魅力。嘉格纳之于天筑,这种飨宴就不仅仅是盛宴了,更是"舌尖上的世界"。

诸如此类的"大来头",还有很多很多,诸如新西兰斐雪派克的冰箱、德国汉斯格雅的卫浴五金、瑞士普罗巴克的指纹锁、美国科勒卫浴、法国罗格朗的开关插座……一个天筑,几乎囊括了全球所有顶尖的奢装品牌,毫不夸张地说,天筑里的每一件器物,都是无所不用其极致。

天筑这一案名所赋予的内涵,极 为高远。天筑的高度,不仅仅是物理 意义上、空间意义上的高,更是居住体 验的高端,我们可以在天筑的大堂、住 户的会客厅或是电梯间,寻得佐证。

远离闹市、风景宜人、依山傍水、独门独户、承天接地……这种传统意义上的别墅情结由来已久,直到郑东寸土寸金的地界上,120米建筑高度的天筑问鼎中原高品质住宅典范。天筑似乎有意向世人昭告:如同经历过海,更懂得山;经历过别墅、洋房,都市中人更渴望大平层。

2005年之前,河南市场出现的大平层面积多为150~200平方米的一房到五房不等,只为满足业主都市的、纯居住的单一功能物业需求;2005年之后,大平层户型面积增大,室内娱乐、休闲等功能区间才得以逐渐细化,及至现在,随着天筑为代表的平层产品问世,大平层开始与传统别墅分庭抗礼。

霸占了中原的"高度"市场,又在中原罕有的"大平层"市场站稳首席,中原的平层大宅时代,以天筑为始,呈现勃发之势。

"向闹市觅幽静,于穹顶寻空间。" 当人们还仰叹它的高度突破住宅 天际,天筑再次发声:我们要在这块 "绝对不菲"的土壤里,拿出50%以上 的土地打造成110米无间断的"坡地园 林",剩下的一半只建10栋高端住宅,

如此,才无愧于天筑之名。 超百米楼间距,让五重绿植移栽、 百米礼宾树道、艺术小品等得以在更 大的空间内发挥,颇有些"闹市深处有 人家"的意境。

所意境。 随着城中央平层产品的热销,一部分逃离的都市人纷纷回归,这些人大多都离不开主城,98%的精力投在生意上,而他的家庭生活、社交生活、休闲运动围绕生意这一圆心的,如果不能聚焦,那么他将没有多少时间、精力打理生意。而大平层产品正适应了这一趋势,它具有资源优势,且大都在主城区。

。 简单来说,大平层产品的发展,体 现的是城市里精英阶层的回归。他们 开始看重圈层文化所带来的资本获 取,也渐渐体会到城中央之地与城郊 之地的天壤之别,居宅所处的城市生 活圈,甚至比房子本身更具价值。

"2800平方米私人会所和1200平方米四季恒温花房会所,配有穹顶可开合内外双泳池、高端健身中心、白金宴会厅、下沉式露天花园;我们还有中原首个'七星级私人影院',全金属透声屏、全自动真皮座椅,能与院线同步的影片欣赏,为您提供一系列视听娱乐方面的高端定制服务。"天筑的置业顾问在解说时喜欢加上精确的面积段,有时也会加上另一个定语——亿元级。

这些以亿元级耗资塑造的空间,不对外开放,高度私密,且功能完备,在这里,偶尔的一次碰杯,也许价值千万;三两知己的一次小叙,也许将改变一个城市或一个行业的明日格局。种种体验对于讲求圈子的城市精英来说,舍天筑夫复何求。

至少,建业地产股份有限公司董 事局主席胡葆森,就把自己的本源书 院旗舰店立在这儿了。

院旗舰店立在这几了。 一花一世界,一书一人情。种种值得称叹的高端配套无不让天筑晋升入"殿堂级"的珍宝之列,而除硬件装备之外,它的服务同样令人称道——最懂圈层服务的怡盛物业也是天筑团队的一员。这个曾服务亚洲豪宅帝宝和世界级地标台北101大厦等的高端物业,由台湾"前国安局"退役将军全权负责安保工作,是亚洲豪宅专属的物业品牌。

ALL IN ONE 的绝对服务,独创的"零距离"企业管家服务,"零时差"远距服务,超五星级 Pre Check—in服务,无间断关心服务;从项目规划初始即开始关注细节的把控,提出垃圾分类处理,以合理的规划实现厨房垃圾处理、小区分类搜集垃圾等绿色环保模式;科学规划小区动线,以三重大堂营造私密安全的居住体验,细节见长的怡盛,最终汇成了不平凡的天筑。